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VÁNOČNÍ PRÁZDNINY - INFORMACE 

Po dobu vánočních prázdnin od 19. prosince 2020 do 3. ledna 2021 je Středisko volného 

Most uzavřeno. Otevřena není ani recepce. Vzhledem k okolnostem letos bohužel 

neproběhnou tradiční Vánoce se zvířátky. I nadále ale běží několik akcí distanční formou. 

Ve dnech 28. – 29. prosince můžete také přijít do našeho Technického klubu na otevřené 

dílny. Počet míst je omezen a je nutné se objednat předem. Všechny informace k akcím 

najdete na www.svc-most.cz/akce.  

Předpokládané zahájení činnosti je v pondělí 4. ledna 2021. Záležet bude samozřejmě 

na aktuální situaci a platných opatřeních. Sledujte náš web www.svc-most.cz a facebook 

https://www.facebook.com/Středisko-volného-času-Most-633560820039837/. 

Sváteční čas si můžete zpříjemnit i s naším časopisem, v němž tentokrát najdete hlavně 

fotografie, obrázky a příběhy z akcí SVČ. 

- - - - - 

Časopis ESVÉČKO vydává zájmový útvar Střediska volného času Most „Časopis SVČ Most“. Vedoucí: Jakub Hasil 

(has). Autoři jednotlivých příspěvků jsou uvedeni u textů a fotografií. 

Datum vydání: 22. prosince 2020. Uzávěrka dalšího čísla je 15. února 2020. Časopis neprochází jazykovou, ani 

věcnou úpravou. Kontakt: hasil@svc-most.cz 

http://www.svc-most.cz/akce
http://www.svc-most.cz/
https://www.facebook.com/Středisko-volného-času-Most-633560820039837/
mailto:hasil@svc-most.cz
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Z NAŠICH AKCÍ 

HALLOWEENSKÉ PŘÍBĚHY 

Letošní Halloween měl podobu dětských příběhů. Společným vodítkem jim byly obrázky 

rozmístěné v areálu Benediktu. Jejich zapracování do příběhu už bylo čistě na fantazii 

účastníků. Zde jsou vybrané: 

Byla jednou jedna dýně 

Byla jednou jedna dýně, která milovala netopýry. Ráda se na ně chodila dívat do zoo. Ale to 

ji nestačilo, chtěla s nimi být, chtěla mezi nimi bydlet. Vědět co cítí, jak se chovají, jak spí, 

loví, no prostě vše co k životu netopýra patří. Atak se vydává cestou necestou za jednou 

osobou, která by ji mohla pomoci. Šla cestičkou, která se ale začala zužovat a najednou se 

ocitla ve tmě. Říkala si ,,já se přece nebojim, jsem dýně ",ale i tak se třásla strachem. Po 

cestě narazila na hodně pavučin a dokonce i strašidelných pavouků. Dýně to ale dávala jako 

by se nebála. Najednou se na ní vyřítil kostlivec a křičí,,honem pryč, jinak té čeká smrt, vím 

o čem mluvím"  a utíkala kolem dýně, až se jí za paty prášilo. Dýně začala mít hodně veliký 

strach a také si začala uvědomovat, jestli náhodou neudělala chybu. I tak se rozhodla jít dál. 

Všude zněli divné zvuky, a dokonce je přesvědčená, že viděla i ducha. A najednou ji to 

došlo, co když ta osoba za kterou jde ji to přání nesplní a ba naopak, co když ji připraví 

o život? Takhle to nemohla nechat být, řekla si, že i přes veškerý strach tam půjde a zkusí 

něco udělat. Přece nemůžou další přicházet o život. A tak šla. Došla k nějaké zřícenině, kde 

vedli schody do hlubin země, i přes veškeré varovné signály se po těch schodech vydala. 

Najednou na konci schodů zahlédla otevřenou rakev a v něm spát upíra. Říkala jsi, že to 

bude určitě on, kterého hledala, ale i zároveň ten, co připravuje pocestný o život. Už sebrala 

odvahy a chtěla zlého upíra zabít, když nad sebou zahlédla netopýry, byla jimi tak 

fasconovaná, že jsi ani nevšimla, že Upír už se vzbudil. Ten na nic nečekal, popadl dýni a 

začal z ní vysávat život. Když jsi myslela, že už je mrtvá, otevřela oči a zjistila, že je jedním 

z netopýrů, nevěděla co se děje. Upír ji to ale ve zkratce vysvětlil, ano připravuje své oběti 

o život, ale také jednou za čas potřebuje nové pomocníky, které proměňuje v netopýry, dýně 

se mu zalíbila natolik, že ji nakonec proměnil ve svého sluhu. Dýně si řekla. No...není to 

úplně co jsem chtěla, ale splnilo se mi to, že jsem mezi netopýry, ikdyž není svobodná a 

musí sloužit upírovi. Atak zapálila svíčku, kterou u sebe měla, jako vzpomínku na život, kdy 

byla ještě dýní.  

Laura, 8 let 

Srandovní příběh, který je trochu strašidelný 

Byl jednou jeden starý domek, ve kterém žila čarodějnice jménem Libunka Strašidelná, a 

spolu s ní její manžel, upír Drákula. 

Poznali se ve Francii, kde Drákula žil. Libunka jezdila do Francie na dovolenou, protože to 

tam měla moc ráda a měla tam spoustu kamarádek. Ráda si zaplavala v tamních aqáčích, 

jedla francouzskou pochoutku žabí oči s krvavou omáčkou a vepřovými játry. A právě tam 

potkala Drákulu a zamilovali se do sebe. Tou dobou tam bylo na dovolené mnoho jiných 
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čarodějnic, protože se slavil den Halloweenu, ale Drákula si vybral právě čarodějnici 

Libunku, protože s ní byla sranda. 

Po této její dovolené se Drákula odstěhoval k čarodějnici do domku v Čechách a do roka 

měli svatbu. Drákula si přivezl svou rakev, ve které spal a odpočíval. Neležela obyčejně 

na zemi jako postel, ale visela na lanech přichycených ke stropu. Libunka ho houpala, to 

měl Drákula rád. 

Halloween byl pro manžele slavnostní den, protože ten den měli před lety svatbu. Každý rok 

se na něj oba těšili. Ráno spolu koukali na kreslené pohádky a po obědě čarodějnice dlabala 

a vyřezávala obrovskou dýni, ze které vařila dýňovou polévku. Zrovna když vyřezávala 

do dýně strašidelný obličej, zaklepal někdo na dveře. Drákula šel otevřít, věděl dobře, kdo 

jde. Byl to dědeček s babičkou. Dědeček se s Drákulou přivítal a pogratuloval mu k výročí 

svatby, podal mu krabici, kterou nesl. V krabici byla naskládaná babička, ona neměla 

cestování moc ráda, protože jí vždycky potom bolely klouby. Děda s babi přinesli dárek, 

pavučinu pro štěstí a pavouka. Nebyl to ledajaký pavouk, byl to pavouk, který plnil přání. 

Čarodějnice si pavučinu s pavoučkem dala na okno. 

Když konečně babičku poskládali, dali si společně dýňovou polévku. Po chvíli vyrazili 

Libunka s Drákulou na procházku, aby sledovali západ slunce s netopýry. Někdy se Drákula 

proletěl s nimi. 

Když se vrátili spolu domů, zapálili svíčku a dali ji do dýně a žili spolu strašidelně navěky. 

Emma Donátová, 5 let 

  
Elen Michálková byla jednou z těch, kteří si přišli do SVČ pro odměnu za Halloweenský 

příběh (foto Ája Laštůvková) 

Strašidel Halloween 

Jednou byl duch a potkal jednoho pavouka a šli na síť. Tam si hráli. Potom potkali Drákulu 

a přišel za ním kostlivec. Pak se objevila čarodějnice, která měla dýni. Zapálili jsme svíčku. 

Pak se objevil dynamit a všechny bouchl do hlavy. A potom se otevřel hrob. Na zvoneček 

konec, pohádky je koneček.  

Pavlínka Kašparová, 4 roky 

Příběh 

Byla jednou jedna kostra, šla na procházku a najednou najednou uviděla ježibabu jak létá 

na koštěti, pozdravila jí a šla dál. Ježibaba slétla na zem a povídala si s kostrou a šla s ní 

dál. 
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A jak šla dál tak potkali kamaráda ducha. Najednou, ale kostra říká: „Ježibabo, máš 

na zádech pavouka a obrovskou pavučinu". Ježibaba se hrozně lekla a začala zas létat 

na koštěti. 

Z toho létání byla tak unavená, že dostala velký hlad na dýni. Tak přiletěla dolu, a když 

chtěla dýni sníst uviděla v ní svíčku, tak jí sníst nemohla a měla pořád hlad. Kostra byla taky 

už unavená a tak našla 

Rakev, do ní si lehla a spala a měla taky hlad. Ježibaba si odpočinula a znovu se rozletěla 

a ve vzduchu potkala netopýry a ty jí poradili kam se zaletí najíst. 

Zazvonil zvonec a všechno dobře dopadlo. 

Emička, 5 let 

Strašidelný zámek 

Elis se vydala na pouť. Rozhodla se zajít na atrakci strašidelný zámek. Šla k pokladně a 

koupila si lístek. Sedla si do vozíku a počkala, než jí připoutají. Pak se vozík rozjel. Vjela do 

strašidelného zámku. Byla tam tma. Jako první uviděla dýni, která se začala hlasitě smát. 

Potom projela obří pavučinou, na které byl strašidelný pavouk. Bála se, že na ní vleze. 

Naštěstí na ní nevlezl a jela dál. Najednou proti vozíku prolítlo hejno netopýrů. Jela dále a 

uviděla rakev. Vylezl z ní kostlivec! Potom kolem ní proletěla čarodějnice na koštěti a hlasitě 

se smála. Elis jela dál a uviděla strašidlo, které kolem ní prolítlo a byla jí najednou zima. 

Zahlédla svíčku, která najednou zhasla. Začala mít v té tmě veliký strach. Bála se, co jí ještě 

čeká. Jela dále a najednou na ní vybafl Drákula, který se schovával za zdí. Lekla se, až 

málem spadla z vozíku. Ještě, že byla připoutaná.  Jela dále a nakonec uviděla v dálce 

světlo. Vyjela ven ze strašidelného zámku. Byla ráda, že má to strašidelné dobrodružství 

za sebou.  

Elen, 10 let 

Halloweenský večer 
Byl temný halloween. Nad hřbitovem létali velcí netopýři a děsivé čarodějnice. Na rakvi 

svítila dýně, po které lezli odporní pavouci. Malé děti ale i dospělé se snažil vyděsit duch, 

který vylétával pokaždé, když někdo prošel kolem hrobu. Ze záhrobí vylézali kostlivci, kteří 

byli obaleni pavučinami. Podél cesty byli zapálené svíčky, které měli návštěvníky dovést 

ke hrobu samotného upíra Drákuly. 

Eliška, 10 let 

Strašidopal 
Byl jednou jeden kostlivec, ale ti nebyl normální kostlivec, protože měl na sobě pavučiny 

a na těch pavučinách měl velikého pavouka. Kostlivec byl uložen v hrobě. V hrobě měl svůj 

vlastní byt, kde žila další strašidla, například Drákula, čarodějnice nebo duch. Drákula měl 

strašidelné černé vlasy, čarodějnice měla špinavé oblečení. U vstupu do hrobu byla 

vyzdobená dýně, kterou osvicovala svíčka. Všichna strašidla se domluvila, že si budou 

vyprávět strašidelné příběhy. To se líbilo duchovi, který poletoval nad nimi. Čarodějnice 

vyprávěla o zombikovi, když v tom se ozvala rána jako z dynamitu. Všichni leknutim naskočili 

a šli se podívat ven, co se stalo. Tam viděli velikej pytel sladkostí, které jim tam přinesli děti, 

aby je strašidla nestrašila. 

Jakub Kašpar, 8 let 
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ADVENTNÍ DESETIBOJ 

Až do konce prosince si můžete zasportovat v adventním desetiboji. Úkoly jsou pro vás 

připraveny v areálu Benediktu. Fotografie z plnění disciplín jsou od Lenky Šmídové, která 

desetiboj absolvovala s družinou 18. ZŠ Most, a od Ely Michálková. (has) 
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MOSTECKÁ JEZERNÍ PŘÍŠERA 

Jezero Most je hluboké a má svá tajemství, mezi něž údajně patří jezerní příšera. Jak 

vypadá? Jak se jmenuje? To bylo na dětské fantazii při další soutěži, která tentokrát 

účastníky zavedla právě k jezeru Most. U pláže nyní najdete kompletní sbírku dětských 

výtvorů. Pokud se vám nechce k jezeru, můžete si je prohlédnout na www.svc-

most.cz/fotogalerie/8-mostecka-jezerni-prisera. Pozvánkou jsou vám díla Nikolky Behrové, 

Emmy Donatové a Nikolky Stoklasové (has).  

 

MIKULÁŠSKÉ TVOŘENÍ 

Celkem osmnáct dětských výtvorů se sešlo v listopadové soutěži „Mikulášské tvoření“. 

Jejich fotky jsou vystaveny u recepce SVČ a všichni autoři obdrželi malou odměnu. 

Pro ukázku dílka Báry a Vládi. (Eva Kouřilová) 

 

http://www.svc-most.cz/fotogalerie/8-mostecka-jezerni-prisera
http://www.svc-most.cz/fotogalerie/8-mostecka-jezerni-prisera
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PODZIMNÍ FOCENÍ 

Krásy podzimu, tak jak je vidíte vy a zachycují vaše objektivy 

  

Miroslava Kousková (59 let) – Elen Michálková (10 let) 

  

Kateřina Štrosnerová (15 let) – Markéta Štrosnerová (6 let) 
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VÍKEND STOLNÍHO HOKEJE 

Tradiční United Energy Víkend stolního hokeje dostal letos hodně netradiční podobu. 

Pořadatelé upravili jak složení akce, tak turnajové systémy. Oproti běžným zvyklostem akci 

uskutečnili jen pro omezený počet pozvaných startujících, které rozdělili do různých časů 

a oddělených částí budovy. Hrálo se samozřejmě v rouškách. 

V sobotní air-hockeyové části šlo o republikové mistrovské tituly. Kategorie mužů při absenci 

velkých jmen neměla favorita, zvítězil Jakub Schlosser (Most). Mezi ženami trochu 

překvapivě, ale zaslouženě vyhrála Alena Laštůvková (Lejdýs Most). Kategorii juniorů 

suverénně ovládl favorizovaný Lukáš Doležal (Black Sharks Most) a v týmové soutěži 

triumfoval zkušený tým SHL Brno. 

Nedělní program byl vyhrazen Českomoravskému poháru družstev v billiard-hockeyi šprtci. 

V něm hrála prim jihomoravská prvoligová družstva. Zvítězili modřičtí Dragoni, kteří 

v dramatickém finále těsně porazili Doudeen Team. Domácí zástupce BHC CorroTech Most 

skončil pátý.  

Akci uspořádal Billiard-hockey club Most ve spolupráci se Střediskem volného času Most 

a svazy stolního hokeje. Vedle reklamních partnerů na organizaci akce přispělo statutární 

město Most.  

Medailisté United Energy Víkendu stolního hokeje (12. – 13. prosince 2020) 

• Mistrovství ČR - air-hockey - muži: 1. Jakub Schlosser, 2. Matyáš Vaníček (oba Most), 
3. Vratislav Prošek (SVČ Most) 

• Mistrovství ČR - air-hockey - ženy: 1. Alena Laštůvková, 2. Karolína Sládková, 3. 
Kateřina Doležalová (všechny Lejdýs Most) 

• Mistrovství ČR - air-hockey - junioři: 1. Lukáš Doležal (Black Sharks Most), 2. Denis 
Konečný (Mladé pušky Most), 3. Antonín Strauss (SVČ Most) 

• Mistrovství ČR - air-hockey - družstva: 1. SHL Brno, 2. Black Sharks Most, 3. Crazy 
Team Most 

• Českomoravský pohár družstev - billiard-hockey: 1. Dragons Modřice, 2. Doudeen 
Team, 3. SHL Brno 

 

Text a foto – has 



9 
 

MIKULÁŠ PŘIŠEL NA ZAHRADU SVČ 

Ani letos děti nepřišly o návštěvu Mikuláše. Nečekal na ně jako dříve v budově SVČ, ale 

na zahradě, samozřejmě i s andělem a čertem. A v prostředí zahrady mělo setkání 

s Mikulášem, anděly a čerty skutečně sváteční atmosféru. (foto Lucie Dachová) 
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LUCERNIČKY SVATÉHO MARTINA 

I Lucerničky svatého Martina na Resslu měly letos úplně jinou podobu než v letech 

předchozích. Stezku jste si v listopadu procházeli sami a nám posílali obrázky 

svatomartinské hostiny, jako třeba Anetka Šrámková a Emička s Dominikou. 

 

NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY SVČ MOST 

Během podzimního uzavření SVČ Most kvůli protiepidemickým opatřením jsme pro vás mj. 

inovovali naše webové stránky. Adresa zůstala stejná, tedy www.svc-most.cz. Změnil se ale 

celkový vzhled a také funkčnost. V odkazech kroužky, akce a tábory si můžete filtrovat podle 

věku, místa konání, u kroužků také podle zaměření a dne v týdnu. Pokud na webu narazíte 

na nějakou nefunkční stránku, příp. na chybnou informaci, informujte nás prosím 

na hasil@svc-most.cz, abychom mohli chybu opravit. Děkujeme. (has) 

http://www.svc-most.cz/
mailto:hasil@svc-most.cz
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EXKURZE NA JEZERO MOST 

Obvykle jsme to my, kdo pořádá akce pro druhé. Proto jsme si rádi vyměnili role a 1. prosince 

přijali pozvání Palivového kombinátu Ústí, s.p. na exkurzi na jezero Most. Počasí nám tedy 

úplně nevyšlo, ale bylo to krásné. Za zasvěcený a poutavý výklad děkujeme Ing. Miroslavu 

Seidlovi Ph.D. a Bc. Dominice Müllnerové z PKÚ. (text a foto Danuše Lískovcová & has) 
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NA VÝLETY DO PŘÍRODY 

I když je naprostá většina turistických atrakcí aktuálně uzavřena, stále zůstává hodně 

zajímavých výletních cílů. A nemusíme za nimi jezdit nijak daleko. Lovecký zámeček 

Lichtenwald z 18. století se nachází nedaleko Flájí. Zámeček není ani běžně přístupný, je 

ale dobrou záminkou sejít při výletech v okolí Flájí a Českého Jiřetína ze značených 

turistických cest. 

   

Raná (457 m) je díky paraglidingu známá v ČR i v zahraničí. Úžasné výhledy jako odměnu 

za výstup nabízejí i jí blízké další kopce Českého středohoří – Oblík (509 m), Srdov (482 m) 

a Brník (471 m). (text a foto has, zeměpisné údaje mapy.cz)  

 

  

NA SHLEDANOU V ROCE 2021 😊 


